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수열
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의해석" 수항 수열의합이 복잡+ 규칙성 가질 때 ,

고 주의 나열~ 1] 특이한수열 - 특징 &성질 → 계산적접가능 ! K항과 세
,
k

서

함과의 관계를 구한다

L
) 일반수열 - 직접작청해보면서 > 규칙성을 찾자 → < 자체지꼴의합 !!>

무조진 ! 직접 써보자! 특히함주의하면서 !

| 등차수열 - 서로다른 두항 → 공차알기 요x] az -a6 = 6d

.

쳐
K

이상

고Ch
, 공차 .K ! = a ( k*1) ! - ak !

3 겨울기가 ③인 n에 대한 일자식
1 . ! + 2 .2 ! + 3 . 3 ! t " + 100 100!

등차수열의합 = (평균 ) X 항의지주 평권 = 소범
+끝

,

: aniatl)
-
다
. ↑ 2!쉽과" * ~~0% ~!

ex ) a, an… an = 3
* tan

= 7 xa4
= 1이!!

∞
등차수열 합의 대칭성④ Gitay = a2tho= aytay = za4

⇒ 짝부항 ] Git … + ab

… 그합이
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인
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이다 = 센터가
"

인
"

이다
6x 1
tab=

6 xa35

aitaytaytan = 0 없는항생성하여
대칭히 되는정끼리

1 ail = Lanl
s
l ag | = layl 절댓값←⇒ 상해도OK!

. 등침수열의 재구성

S 등차무열은 등차수열끼리 + "
,
실무배해도 통차무열

[
an + 3 bn

.

an tan1 ⇒ 등차 I
Sn의 등차수열 존재

aitaz -az
,
a4 + G5 -a6 "" ⇒ 등차 ex] So = (0

,
820 - S. =20 , 830 - 820 = 30 …

ult… + alo ,
llt … + a20

,
aalt … + ano

3 일차식 합성해도 등차무열

an → 공차 : d 3 + prtq
1 od iOd

↓. 공차 : pd 인 등차수열 등차수열이룬다

I
등차수열 올수번째합 , 짝수번째합

9) 항의개무= 짝수 - 1st. 합의비 = 평균비 δ 0

a4

Ind
.
차 = 3↓

,
- 3 α → 공차와 연관 .

δ
.
as β

cheak) 내라무었을 구해야하는지 3rd . 합의전체합 al

정하고 들어가자! 필요한요소만

찾자! DO4
φ 9 ) 항의개수=올수 - ↑st.합의비=항의개수비( ×) β

센터가,
같다

(aitanth
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2nk 차 = 센터 : 4 : 3
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여기서 답을 찾지 어려울 때 ω . as ^
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새로운함으로 비교 al Λ 센터동일 ! !



* 그래프 해석 기준 *
고 등차수열의 합은상함이 "

"
인

이자식이다다
1
.

S (= 최고차 (←) ←-1 = 공차( +). [- )

④ 미이정불사 생기는
m법상무…는여기선 제외! 2. 대칭출 =

" 합의 최대 / 최소" 관련
San :An⑪ n ∴ 8n에서 상수항론재 X시템적

. 기절편 = 합미 최초로
"

□
"

되는 +
"

센터 ⑪

as
an 이분적분 Sn

Sn =A+Bm
4. 최초로 θ , θ → 평균변화율

4 an = 2Anty : .a

. 등차무열 합의 일반항

, 이차 R 상수 = 0 → 등차수열의합 = 이차식
그 최고차계수 x 2 = d ∴ 그래프적 석이 가능하다

an과 5n의 동시출현

8
3 a1

= S, L )

최대 , 최소 존재 ! 6
→ an

.
Sm 미하나도 소지해서

X; Sn = anebr rsSns antbntc → S
. t 0

→ S=ω n고그때부터 등차수열을 이룬다 : An
… 며

n al은 따로구하자! !

3 등비수열 ( 특이한 수열 ] > 서로다른 두항 / 한항 + 공비

. 동비수열은 짝수대 끼리
, 혼수대끼리 부호가 같다 공비이 일때에도 성립

미출제 요소
이 이웃한 4개의 항의 곱은항상 > 0

8 면 무 몇어쁜
2 에

골 ← - … } 항상 : O
"

… ←

…

. 등비수열의 곱의 대심성 = 등비수열 나열시 중망을 중심으로 대칭함의 곱 일정 ! ! !

등비 → 곱=(평균
]항의

등비중항 : (G3.5
)
4과같이업는항을만들어서계산해도K

[등차와 통일)



< . 밑이 고인 지주로그함수 >ω n기

우시 오르니

u≥2
기
. F기

외우는 것도 좋다!

U=10g2기 계산하지 말고 바로대입하자!다" 가

"""
가

이나야나나

이런 특이한 함수 다룰시

L . 조k표의 대칭 > <. 지쉬로그의 조작>

ex) = 고
? ① 식조작 → ② 밑변환

. 원정대칭 : 나= -*[ U= K . a기 = aogak . a
기
= alogak+l : 기획평이

⑤ 기축 + m : [ m
,

0
) 정대칭 = 1oga Kol

= logakt 1ogal : U축평이
+ 대축 + n : ( 0 ,) 정대칭

θ 기측 tm , 대측+ n :
,
, 정대칭

<. 선대칭 + 평행이통 >
㎡<. 평행이동의 기하적의미> ① 기울기 일정
r 애측 대형 + 기측 평이 OK

작각 Δ ② 거리 일정 ∞ ℃

L
)

역추적도
「

θ

+ 대측 평이X )

[ 기울리가 일정한 직선
K

E
. 위측 대령 + 4 축평이 OK

←- )제리일정3 + 1 추평이 ( 4 )
' 대칭의 기준선 ⇒ . 수직이동분선

10
,
11 < . 지수와 로고의 성질> 고 . 이동변 □ + 직각 D

지수 - 거듭제곱 로그 - 밑변환공식
,
상용로그

. farb = rab Laso
,
b <o ) 밑통일

경우에 따라 맞게
logab=πscaacb

. =(azo,B ao )
ts
지수통일

ex) βF10 = β=- 2=-2x23
. logl = nt α L O ≤α 13

_

소숫점의 이동

밑 L 0 일때 매우 조심히 다뤄야한다 exl16g 이 = 2 +

0
.4
×
* ×

이

.
J+*
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7 지수
, 로그함수는 역함수 관계다 최근 기술에 14

.
20 번등 준컬러 역할로 자주 등장

. 지수로그함수 [ 좌표계산래프록징스, 대각후수선의발상황에「 이지없진특징catch
< . 역함수 그래프의 주의점 >

) 로그 단독 좌표관찰 -[ 정정했 : 고정의이용동차
,
등비이용 f)와 f 1 (l) 의 교정

지수 단독 계산
13 fil]증가- → f+1m) 종가

에대칭의기준선=교점무조건=기위지 지]두지] 로 - 연립계산 ,평행이동 ,대칭이동 *
2) fa ) 감소 31 (1) 감소

n=☆대칭

β) 지수 +로그 - =기 대칭이동
,
역함수 ! !

특수
: 무조건 기위예 1 개+ 그 e의짝수책= 올수개의

. 내에 특징 ④ =기 대칭인 경우
, = -기 +⑭ : 기대 = 일정 !

8 지수 로그 방 . 부등식 . 간단하게 고친다!

> 주로처환을 사용하여문제품이* 치완시정의역에따른 치역범위 cneck!

로그는 ,진수로건 고려 먼저

D 9 그래프 해석→ 그래프는 우조진 크게 + 력자와 / 지무 ,
로그 + 직전 : 연립 λ

,
instead 특징파악

⑥
1
. 파표대입 + 교정주변과표 ** 일적선 위의 세정 → 닮은

(주어렌] [대호관계 ] 가
. 니축수천의 발→ 화표

고
. 수선의 발 + 위치 + 거리 * 특수직선 기울기 : 1 , + [45 직각 이름변 4]

그래프
3 . 기울기 표현 [ 서로타른두점 + 질각 6) 지수 +로그 with 야기대칭 9 지수

+지+로그 꼴만들기 해석

④ * 기울기 비교 [ 교정이후 오른쪽 ) 도구들

> 교정 오른쪽이 올라다있다 = 더큰기울기 힝


